
 
 

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА 

НА 

БЯГАЩА ПЪТЕКА 

inSPORTline inCondi T70i II 
 

 



2 
 

СЪДЪРЖАНИЕ 

 

БЕЗОПАСНОСТ................................................................................................... .....................3 

СПИСЪК НА ЕЛЕМЕНТИТЕ ..................................................................................................4 

СПИСЪК С ИНСТРУМЕНТИ ................................................................................................ 5 

СТЪПКИ НА МОНТАЖ...........................................................................................................5 

СГЪВАНЕ............ ......................................................................................................................9 

СЪВЕТИ ЗА ТРАНСПОРТ...................................................................................................... 9 

ВЪВЕДЕНИЕ В ЕКСПЛОАТАЦИЯ.................................................................................................10 

ОПИСАНИЕ НА ИКОНИТЕ ..................................................................................................12 

ОПИСАНИЕ НА ФУНКЦИИТЕ ............................................................................................13 

ГРЕШКИ И РЕШЕНИЯ (ПОКАЗАНО В TFT SCREEN) .....................................................30 

СЪВЕТИ ЗА УПРАЖНЕНИЯ..................................................................................................31 

БЕЗОПАСНОСТ  ПРИ ПОЛЗВАНЕ........................................................................................32 

ПОДДРЪЖКА ...........................................................................................................................33 

ЧЕРТЕЖИ .................................................................................................................................34 

СПИСЪК С ЧАСТИТЕ.. ..........................................................................................................36 

СЪХРАНЕНИЕ .........................................................................................................................39 

ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ ...........................................................................................................39 

ЗАЩИТА НА ОКОЛНАТА СРЕДА .......................................................................................40 

УСЛОВИЯ НА ГАРАНЦИЯТА, ГАРАНЦИОННИ ПРЕТЕНЦИИ .....................................40 

 



3 
 

БЕЗОПАСНОСТ 

 

Благодарим ви, че закупихте този продукт, който е проектиран да ви осигури многогодишно 
безпроблемно използване. Прочетете внимателно това ръководство преди първото използване и го 
запазете за бъдещи справки. 
• Спазвайте всички предупреждения и предпазни мерки, за да намалите риска от нараняване. 
• Консултирайте се с Вашия лекар преди започване на тренировка, за да намалите риска от 
нараняване. Особено важно е, ако приемате някои лекарства, които могат да повлияят на сърдечната 
Ви функция, кръвното налягане или нивото на холестерола. 
•Обърнете вимание на сигналите на тялото си. Неправилното използване може да увреди вашето 
здраве. Ако сте паднали слабо или имате някакви здравословни проблеми, спрете незабавно. Не 
упражнявайте този начин за спортуване, ако имате някои от следните симптоми:  
болка, стягане в гърдите, нередовен сърдечен ритъм, изключителен недостиг на въздух, 
главоболие, замаяност или гадене. Ако имате някои от тези усложнения, консултирайте се с 
Вашия лекар преди започване на тренировка. 
• Спазвайте всички електрически предпазни мерки, за да намалите риска от токов удар. 
• Проверете захранващия кабел за повреди или износване преди употреба. Ако откриете някаква 
повреда не използвайте уреда. 

• Никога не докосвайте захранващия кабел с мокри ръце. 
• Никога не ходете по кабела и никога не го притискайте. 
• Използвайте само захранващия кабел, предназначен за този уред. 

• Използвайте го само по предназначение и според това ръководство. 
• Уверете се, че напрежението на електрическото захранване е правилно и както е показано на 
захранващия кабел. 
• Информирайте всички възможни потребители на този уред за безопасността и възможните 
рискове. 
• Сглобяването се извършва от поне двама възрастни. 

• Изключете уреда от електрическия контакт или от източника на захранване преди 
сглобяването/разглобяване. 

• Поставете на твърда, равна и чиста повърхност. Използвайте защитно покритие, за да защитите 
пода и/или килима. Поддържайте безопасно разстояние най-малко 0,6 м от други предмети. Пазете 
свободно място от поне 2х1 м зад това устройство. 
• Пазете уреда от влага и прах. 
• Преди всяка употреба проверете дали всички винтове и гайки са добре затегнати. 
• Редовно го проверявайте за повреди или износване, за да увеличите вашата безопасност. 
Повредените  или износени части трябва да се подменят незабавно. Никога не използвайте 

повредени или износени части. 

• Спирането се контролира от захранването на ротора. 
• Не е предназначен за терапевтични цели. 
• Това устройство е предназначено само за възрастни. Дръжте децата и домашните любимци далеч 
от това устройство. 
• Носете подходящи спортни дрехи и обувки. Избягвайте носенето на твърде широки дрехи по време 
на тренировка, които лесно могат да бъдат хванати в машината. 
• Никаква регулируема част не трябва да се издава и да не пречи на движението на потребителя. 
• Не извършвайте неправилни модификации. 
• Дръжте гърба си изправен, докато тренирате. 
• Ако се чувствате слабост, спрете да го използвате и разгрейте. 

• Този импулсен датчик не е медицинско устройство и неговата точност може да бъде негативно 
повлияна от много фактори. Никога не го използвайте за медицински цели. 



4 
 

• Обърнете внимание, докато повдигате или транспортирате, за да избегнете нараняване на гърба. 
Използвайте подходящи техники за повдигане или попитайте друг възрастен човек за помощ. 
• За лична безопасност се доставя ключ за безопасност. Използвайте го докато работите с тази 
бягаща пътека за безопасно спиране. В някои спешни случаи поставете двете ръце на дръжките и 
краката си върху нехлъзгава повърхност на основната рамка. След като направите това, ключът за 
безопасност ще бъде изключен от компютъра и аварийната функция ще се активира. 
• Поддържайте всички движещи се части ежеседмично. Проверявайте ги редовно и при 
необходимост ги затегнете отново. Проверете дали те не са  счупени или  разхлабени. 
• Това устройство не е предназначено за деца и хора с намалени физически, сетивни или умствени 
способности или за хора с липса на опит. Такива хора трябва да бъдат под надзора на опитни 
възрастни през цялото време на упражняване. 
• Никога не позволявайте на деца да играят с това устройство. Това не е играчка. 
• Тази машина трябва да бъде правилно заземена, за да се избегне токов удар. 
• Товароносимост: до 125 кг 

• Категория: HC (съгласно EN957 норма), подходящ за домашно ползване 

•ВНИМАНИЕ! Мониторингът на честотата на сърдечната честота може да не е напълно точен. 
Пренатоварването по време на тренировка може да доведе до сериозно нараняване или дори смърт. 
Ако започнете да се чувствате слаби, незабавно спрете упражнението. 
 

Списък на елементите 

ЗАБЕЛЕЖКА: Проверете внимателно списъка с части преди сглобяването. 

. 

 

No. Описание Спецификация БР. 

A Основна рамка  1 

B Монитор  1 

C Държач за iPad optional 1 

B01 Поставка за бутилка  1 

B08 Кръстосан ключ  1 

B09 5 # Гаечен ключ 5 mm 1 

B15 Ключ 19 mm 1 

C05 Лява ръкохватка   1 

C06 Дясна ръкохватка  1 

D07 Модул за ключ за безопасност  1 



5 
 

C14 Ляво долно покритие  1 

C15 Десен капак  1 

E13 болт M8*15 10 

E22 болт M5*12 6 

E32 Заключваща шайба 8 10 

E39 Голяма плоска шайба Ø5* Ø13*1.0 4 

 

СПИСЪК С ИНСТРУМЕНТИ 

ОПИСАНИЕ СПЕЦИФИКАЦИЯ БР
. 

5 # вътрешен шестостен ключ 5 mm 1 

Кръстосан ключ S=13, 14, 15 1 

Ключ 19 mm 1 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не включвайте, преди да приключите сглобяването!! 

 

СТЪПКИ НА МОНТАЖ 

 

СТЪПКА 1 

• Отворете опаковката. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не отваряйте опаковъчния ремък (P), преди да инсталирате бягащата 
пътека. 
 

СТЪПКА 2 

• Първо повдигнете колони A06 и A07. 
• Закрепете колона A06 към основната рамка A с болт E13 и заключете шайбата E32 с 5 # гаечен 
ключ B09. 
• Фиксирайте колоната A07 в съответствие с горните стъпки. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Поддържайте колоната с ръка, за да избегнете падане. 
 
 



6 
 

СТЪПКА 3 

• Свържете кабела на монитора D03 с кабел D04. 
• Прикрепете монитора B към лявата и дясната страна A06 / A07 с помощта на болт E13 и 
блокиращата шайба E32 с 5 # гаечен ключ B09. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Уверете се, че кабелите са правилно свързани преди закрепване. 
 

СТЪПКА 4 

• Завийте iPad държача C в монитора B с ключ B15. 

• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Първо завийте част B12 на държача на iPad в монитора B на ръка и 
след това затегнете гайката B13 с помощта на ключ B15. Държачът на iPad е опционална част.  
 

СТЪПКА 5 

• Закрепете лявата и дясната дръжка C05 / C06 към монитора B с болт E22 и голямата шайба E39 с 
кръстосан гаечен ключ B08. 



7 
 

СТЪПКА 6 

• Закрепете левия и десния капак C14 / C15 към главния компютър.  

• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Моля, уверете се, че всички закопчалки са здраво закрепени. 
 

СТЪПКА 7 

• Закрепете държача за бутилка B01 към дясната колона A07 с болт E22 с кръстосан гаечен ключ 
B08. 

СТЪПКА 8 

• Отрежете лента P. 

• Свържете ключа за безопасност D07 към монитора  



8 
 

СИГУРНОСТ: 

• Преди да започнете работа, прикрепете скобата на ключа за безопасност D07. 
• При опасност издърпайте въжето на ключа за безопасност и машината ще спре. 
 

СТЪПКА 9 

• Разглобете болта M8 * 15 (E13) в долната страна на кабел (E) с помощта на 5 # гаечен ключ B09. 
СТЪПКА 10 

• Разглобете болта M8 * 15 (E13) в горната страна на стоманеното въже (E) с помощта на 5 # гаечен 
ключ B09. След това свалете кабела от долната рамка. 
• ЗАБЕЛЕЖКА: Стоманеното въже ще гарантира вашата безопасност по време на сглобяването. 
Можете да го запазите за бъдещо използване. 



9 
 

СГЪВАНЕ 

 

Разгъване: 

• Дръжте бягащата повърхност, която се показва в положение F, след това я сгънете в посока на 
стрелката, докато чуете звук от въздушния цилиндър. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Забранено е сгъването, когато машината е в режим на движение или 
наклон. 
Разгъване надолу: 

• Подкрепете мястото F с ръка, изригвайте мястото E на лентата за налягане, след което основната 
рамка автоматично ще падне. 

 

СЪВЕТИ ЗА ТРАНСПОРТИРАНЕ 

• За да я наклоните, започнете, като поставите едната си ръка на позиция F, за да поддържате горния 
край на бягащата пътека. След това поставете единия крак в положение Е, за да задържите долния 
край на бягащата пътека стабилно. С крак при Е, бавно наклонете горната част на бягащата пътека 
надолу и към земята. След като основната рамка F достигне достатъчно ниска точка, колелата на 
бягащата пътека ще станат активни. 
• За транспортиране, задръжте бягащата пътека от положение F и наклонете, докато колелата се 
движат по земята.



10 
 

 

 

 

ВЪВЕДЕНИЕ В ЕКСПЛОАТАЦИЯ 

 

No. ИКОНА СЪЩНОСТ НА ФУНКЦИИТЕ 

 
 

 
1 

 

 

 

Прозорец за наклон / калории 

Тази икона показва, колко калории е изгорил трениращият. Тази 
функция брои от 0 до 999. Ако достигне 999, се брои отново от 0.  
След това спира плавно и влиза в режим на готовност. 
При зададен наклон показва текущия наклон в диапазона 0-15%. Ако 
няма операция, тя влиза в прозореца за калории след 30 секунди. 

 

2 

 

Времевият прозорец: показва времето за изпълнение 

 

3 

 

 

Прозорец за разстояние: показва разстоянието за движение 

 
4 

 

 

Прозорец за разстояние: показва разстоянието за движение 

5 
 

Прозорец за скорост / импулс: обикновено показва текущата ви 
скорост в диапазона 0.8 

6 
 

20.0 км / ч. Ако задържите пулсовия сензор за няколко секунди, той 
показва текущия ви импулс в диапазона 50-200 bpm. Тези данни са 
само за справка и не могат да бъдат използвани за медицински цели. 



11 
 

7 
 

Бутон „Наклон“: всяко натискане се увеличава с 1 секция. Натиснете го 
над 0.5 секунди и наклонът ще се увеличава непрекъснато. 

8 

 

 

Клавиш "Пускане / пауза", за да спрете или да рестартирате музиката 
или видеото. 

9 

 

 

Бутон VOL: Натиснете, за да намалите силата на звука в музикалния 
режим и видео режима. 

10 

 

 

Бутон VOL +: Натиснете го, за да увеличите силата на звука както в 
музикален, така и във видео режим. 

11 

 

 

Когато вкарате захранващия и предпазния ключ, натиснете този бутон 
по всяко време, за да стартирате машината. 

12 

 

 

Стоп / Пауза: По време на работа натиснете стоп за пауза. Когато е в 
пауза, натиснете стоп, за да изчистите тренировката и да се върнете в 
режим на готовност. 

 

13 

 

MP3 интерфейс: Можете да свържете външен MP3 и мобилен телефон 
с MP3 кабел за възпроизвеждане на музика. 

14 

 

 

Натиснете го, за да отидете на предишната музика или видео. 

15 

 

 

Натиснете го, за да отидете на следващата музика или видеоклип. 

16 

 

 

Натиснете този бутон, за да се върнете към началната страница. 

 

17 

 

 

Скорост - бутон: всяко натискане намалява скоростта с 0.1 km / h. 
Натиснете го за 0.5 секунди и скоростта намалява непрекъснато. 

 

18 

 

 

Скорост 6, 8, 10: Клавиш за бърз достъп за различен избор на скорост. 

 

19 

 

 

Скорост + бутон: всяко натискане увеличава скоростта с 0.1 km / h. 
Натиснете го над 0,5 секунди и скоростта нараства непрекъснато 

 

Въведение  
Има седем функционални модула: Местни носители, Интернет, Работещи програми, Пейс, Реален 
изглед, Потребител, Управление на системата. 
Можете да кликнете, за да изберете иконата, която ви е необходима, като плъзгате пръст по екрана.



12 
 

ОПИСАНИЕ НА ИКОНИТЕ 
 

 

Потребителско изображение и потребителско име: щракнете, за да 
зададете или промените потребителското изображение и потребителското 
име. 

 

Бутон „Назад“: щракнете, за да се върнете на последната страница. 

 
Бутон Wifi: щракнете, за да търсите и да се свържете с наличния wifi. 

 

 

FitShow QR код: Сканиране за изтегляне на FitShow APPс чрез вашия  
мобилен телефон. То е незадължителна функция. 

 

FitShow QR код: Сканиране за изтегляне на FitShow APP с вашия мобилен 
телефон. Това е опционална функция според заявката. 

 

Програми 

 

Темпо 

 

Управление на системата 

 
Бутон за сила на звука: щракнете, за да регулирате силата на звука, докато 
възпроизвеждате музика или видео. 

 
Местни носители 

 

 Час 

 

Старт 

 

Управление на системата 

 

Режим планина 

 

Начален бутон: щракнете, за да се върнете към началната страница. 



13 
 

ОПИСАНИЕ НА ФУНКЦИИТЕ 
1. Местни носители: Управление и показване на музика или видео от локална или външна USB карта 

 

• Опция за показване на музикален и видео формат на MP3, APE, MP4, MOV. 
• По-добре е да слушате музика с ярък ритъм по време на тренировка. 

(Музиката с бърз или променлив ритъм може да наруши скоростта ви.) 
• Опасно е да гледате видео, докато работите, защото води до разсейване на 
ума. 

 Кликнете върху иконата за местните носители, за да влезете на страницата на медиите, както е 
показано по-долу. 

Кликнете върху иконата на музика, за да се покаже страницата по-долу.

 



14 
 

Плъзнете нагоре и надолу с пръста си и възпроизведете музиката, като кликнете върху песента. 
 

ОПИСАНИЕ НА ИКОНИТЕ: 

SONG1 

8.36 MB 

Зелените думи означават името на възпроизвеждането на музика и размера на 
файла. Белите символи означават останалата част от музиката и размера на 
файла. 

 

 

 
ПУСКАНЕ 

 

 

 
Пусни по ред 

 

 

 

ПАУЗА 

 

 

 

На случаен принцип 

 

 

 
НАЗАД 

 

 

 
Един цикъл 

 

 

 
СЛЕДВАЩ 

 

 

 
Напред 

 Кликнете върху иконата, за да въведете видео страница, както е показано по-долу. Плъзнете нагоре 
и/или надолу и кликнете, за да пуснете желания от вас видеоклип. 
 

ОПИСАНИЕ НА ИКОНИТЕ 

 

 

 

 
НАЗАД 

 

 

 

 
 
 
Превключете между цял 
екран и прозорец с едно 
докосване на 
възпроизвеждания видеоклип. 

 

 

 
СЛЕДВАЩ 

 

 

 
ПУСНИ 



15 
 

 

 

 
ПАУЗА 

 
 

 

 
Зелените думи означават 
името на видеоклипа и 
размера на файла. 

 

 
НАПРЕД 

 

1. ИНТЕРНЕТ 
 

 

 

• Интернет опцията е достъпна след свързване с WIFI. 
• Поддръжка за показване на музика и видео формат на MP3, APE, MP4, 
MOV. 

• Опасно е да търсите в интернет, докато работите поради опасност от 

разсейване. 

Кликнете върху иконата за интернет, за да проверите наличното приложение. 



16 
 

2. ПРОГРАМИ 
 

 

 
• Уверете се, че функцията на ключа за безопасност работи добре преди 
работа. 
• По-добре е да упражнявате 30-60 минути. след хранене. 

 

Кликнете върху иконата на програмата, за да влезете в страницата, както е показано по-долу. Има 
три режима на обратно броене и пет предварително зададени програми. 

 

Кликнете, за да изберете иконата, която ви е необходима, като плъзнете пръст по екрана. Настройте 
стойността, като кликнете върху бутоните и. 
 

 

 

3 отброяващи режима 
 

5 предварително зададени 
програми 

 

 

 
 
Отброяване на време 

 

 

 
 
Оформяне на тялото 

 

 

 
 

Отброяване на разстояние 

 

 

 
 

Изгаряне на мазнини 

 

 

 
 
Отброяване на калории 

 

 

 
 
Планина 



17 
 

   

 

 

 
ПЪТ 

   

 

 
 
Контрол на сърдечната честота 

 

а. Режим на обратно броене – отброява времето за една тренировка. 

 

Кликнете върху режима за обратно отброяване и на страницата, както е показано по-долу. 

 

По време на процеса на отброяване на времето, кликнете някъде на екрана, за да въведете 
страницата за регулиране на наклона и скорост, както е показано по-долу. Натиснете -Incline + и -
Speed + бутона, за да регулирате скоростта и наклона. 



18 
 

 

 

 

 
 

„Кръгла карта“: показва процента на текущия процес до стойността на 
зададената стойност. 

 

 

 
Координатни графики: хоризонтален дисплей на текущото време на работа, 
ордината показва текущата скорост на движение. 

 

 

 
Наклон: дисплей с наклон. 

 

 

 

Задръжте пулсовия сензор за няколко секунди и той показва токовия импулс 
в диапазона от 50 до 200 bpm. Данни само за справка без медицинска 
стойност. 

 

 

 
Показва времето за работа. 

 

 

 
Показва разстоянието. 

 

 

 
Показване на изразходените калории.. 

 

 

 
Показване на скоростта на движение. 

 

а. Предварително зададени програми - вземете програмата „Road for reference“ 

Кликнете върху иконата ROAD и настройте целевото време и натиснете бутона START, за да 
упражните. Скоростта ще се променя според всеки етап. Можете да промените скоростта и наклона, 
като натиснете – SPEED  + и - INCLINE + ключ по време на всеки етап. Също така можете да 
регулирате скоростта и наклона, като докоснете екрана. Кликнете някъде на екрана и ще покажете 
страницата за регулиране на скоростта и наклона. Когато влизате в следващия етап, скоростта се 
връща към оригиналните данни. Когато спрете, екранът автоматично ще изскача текущи данни.



19 
 

 
 
 

 

 

 
„Кръгла карта“: показва процента на текущото време на работа до зададеното време. 

 
 
 

 

 

Диаграма на колонит и скорост: хоризонтални линии на дисплея. Всяка предварително 
зададена програма е разделена на 16 секции. Ordinate показва скоростта на движение и 
наклона на всяка секция. 
Светло зелено означава скорост. Тъмно зелено означава наклон. 



20 
 

Етап / 

Формула 

 

Предварително зададено време / 16 = всяко упражняващо време. 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

6 
 

7 
 

8 
 

9 
 

10 
 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
 

15 
 

16 

Оформяне 
на тялото 

 

Скорост 

 

3 
 

6 
 

7 
 

8 
 

9 
 

10 
 

9 
 

8 
 

8 
 

9 
 

10 
 

9 
 

8 
 

7 
 

6 
 

3 

 

Наклон 

 

0 
 

2 
 

2 
 

4 
 

4 
 

4 
 

2 
 

2 
 

2 
 

3 
 

3 
 

4 
 

4 
 

3 
 

2 
 

1 

Изгаряне 
на 
мазнини 

 

Скорост 

 

5 
 

7 
 

9 
 

9 
 

11 
 

8 
 

8 
 

10 
 

10 
 

8 
 

10 
 

8 
 

6 
 

5 
 

4 
 

3 

 

Наклон 

 

3 
 

5 
 

4 
 

4 
 

3 
 

5 
 

5 
 

3 
 

3 
 

5 
 

3 
 

5 
 

5 
 

3 
 

3 
 

3 

 

 

Планина 

 

Скорост 

 

3 
 

4 
 

6 
 

5 
 

3 
 

5 
 

6 
 

4 
 

5 
 

6 
 

7 
 

6 
 

8 
 

6 
 

5 
 

3 

 

Наклон 

 

6 
 

8 
 

10 
 

12 
 

14 
 

12 
 

10 
 

14 
 

12 
 

10 
 

8 
 

10 
 

6 
 

4 
 

3 
 

2 

 

 

Път 

 

Скорост 

 

3 
 

6 
 

7 
 

7 
 

8 
 

9 
 

9 
 

10 
 

10 
 

10 
 

9 
 

9 
 

8 
 

6 
 

4 
 

3 

 

Наклон 

 

1 
 

1 
 

2 
 

2 
 

3 
 

3 
 

3 
 

2 
 

2 
 

2 
 

3 
 

3 
 

2 
 

2 
 

1 
 

1 

 

а. Програма за контрол на сърдечната честота - това е опционална функция. Тя е достъпна само, ако 
бягащия използва опцията за сърдечен ритъм и е с гръдния колан. 

 

Щракнете върху иконата на програмата за контрол на пулса, за да влезете в страницата с настройки, 
както по-горе. Кликнете върху иконата START след задаване на възрастта, целевия пулс и макс. 
регулирайте скоростта. 
Програмата започва с топъл етап, който продължава 1 минута с наклон 0 и най-ниска скорост. 
Можете да регулирате скоростта и наклона според вашите нужди и състояние.



21 
 

 
 

 

• По време на процеса на темпото е по-добре да регулирате скоростта и 
наклона чрез бързите бутони на панела. 
• Изберете подходяща програма за темпото според вашето физическо 
състояние. 
• Стартирайте в средата на лентата за движение. 

 

Има шест налични крачки. Плъзнете с пръст, за да изберете темпото, от което се нуждаете, и можете 
да регулирате целевото време на работа на 1 км с бутони „плюс“ и „минус“.



22 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Маратон Полумаратон 3 км. 5 км 10 км 15 км 

 Вземете темпото на маратона за справка. Кликнете върху иконата на темпото на маратона и ще се 
покаже страницата по-долу. 

 
 

 

 

 
Кръгла карта: показва процента на текущото разстояние до целевото 
разстояние. 

 
 

 

Кръгова диаграма: Лилаво - прицелно темпо  
Жълто - текущо темпо 
Синьо - средно темпо 

Екранът ще се появи автоматично, когато спрете да работите. 



23 
 

 
 

 

 

• Това ще даде на потребителя усещане за работа на открито. 
• Не тренирайте интензивно в гладно състояние. 
• Приемайте на вода и не продължавайте повече от 60 минути непрекъснато. 

 Кликнете върху иконата REAL VIEW SPORT. Съществуват три реални изгледи за селекция 
(каньон, тревни площи, крайбрежие). 

Кликнете върху иконата на тревни площи и страницата ще се покаже по-долу. В долната част 

на страницата ще се показват данни за упражненията. Използвайте тази икона    за да 
покажете или скриете данните. 



24 
 

 
 

 

 

• Задаване на лична информация. Като изображение, име, пол, височина. 
• Можете да проверите записите си в историята. Системата го поддържа 
автоматично. 
• Свържете се с WI-FI, преди да стартирате. Данните ще бъдат качени в 
центъра за управление на услугата. Можете да проверите класирането си сред 
всички потребители. Вашите лични данни ще бъдат запазени в тайна. 

Кликнете върху иконата USER, за да зададете личните си данни. Страницата ще се покаже по-
долу. 

 



25 
 

а. Регистрация и вход 

 

 

 
 
 

 
1. Кликнете върху „Гост“ в ляво отгоре, за 
да попълните номера на сметката и 
паролата си. 

 

 

 
 
 

 
2. Кликнете върху регистъра и попълнето 
името и паролата си. Натиснете след 
приключване. 

 

 

 
 
 
 
3. Изпълнете, като кликнете върху 
потребителя на регистъра. 

 

 

 
 
 
 

4. Ако вече имате акаунт, просто кликнете 
на гост отляво и изберете Вход. След това 
въведете името и паролата си, за да 
влезете. 



26 
 

a. СТАТИСТИКИ 

Натиснете бутона за статистики    за да видите своите  резултати.  
 

 

 
Разстояние: натрупана дистанция 

 

 

Време: натрупано време на работа 

 

 

Калории: натрупани консумирани калории 

 

 Кликнете върху червената колона, за да проверите записите в историята 

 

 Кликнете върху синята колона, за да проверите ежедневните записи 

 Кликнете върху иконата HISTORY RECORDS, за да проверите историята си. 



27 
 

Кликнете върху иконата RANKING, за да проверите позицията си сред всички потребители. 
 

 

Управление на системата 

 

 
• Не изтегляйте твърде много APP, за да избегнете срив в системата. 
• Деинсталирането на предварително зададения APP е забранено. 
• Редовно премахвайте данните от APP и кеша. 

 Кликнете върху иконата SYSTEM MANAGE, за да отидете на страницата с настройки. 

Кликнете върху иконата BRIGHT ADJUST  за да регулирате яркостта. 



28 
 

 

 

Кликнете върху иконата WI-FI за търсене и свързване с WIFI. 
 

 

Кликнете върху CLEAN CACHE ICON  и страницата, както по-долу ще се появи. Отметнете 
квадратчето вдясно и след това кликнете върху чистия кеш. Кешът ще бъде изтрит.



29 
 

 

 

Кликнете върху иконата TREADMILL MANAGE за да проверите общото разстояние, което 
трябва да изминете на бягащата пътека и колко килometra трябва да бъде следващaта 
поддръжка. 



30 
 

ГРЕШКИ И РЕШЕНИЯ (ПОКАЗАНО В TFT SCREEN) 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  



31 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

СЪВЕТИ ЗА УПРАЖНЕНИЯ  
• Започнете с постепенни упражнения за подвижност на всички стави, като завъртате китките, 
сгънете ръката и завъртите раменете си. Това ще позволи естественото загряване на тялото и ще 
предпази костите Ви от наранявания. 

• Винаги правете упражнения за загряване преди да започнете тренировка, за да предпазите 
мускулите си от нараняване. 
• Започнете с краката. 
• Всяко разтягане трябва да се държи поне 10 секунди (работа до 20 или 30 секунди) и обикновено се 
повтаря за около 2 или 3 пъти. 
• Не разтягайте твърде много, за да избегнете болки и наранявания. Ако почувствате някаква болка, 
спрете да тренирате веднага. 
• Не скачайте. Разтягането трябва да бъде постепенно и спокойно. 
• Не задържайте дъха си по време на разтягане. 
• Протегнете се след тренировка, за да предотвратите стягане на мускулите. 
 

 

 
Разтягане на бедрото 

• Застанете на десния си крак и хванете левия глезен с лявата ръка, 
като придърпвате крака близо до бедрата. 
• Дръжте гърба изправен. Използвайте стена за баланс, ако е 
необходимо. 
• Задръжте за около 10 секунди. 
• Повторете за другия крак. 



32 
 

 

 

Разтягане  
• Дръжте десния крак прав, а ръцете на свития крак (бедрото). 
Натиснете надолу и навън, докато не почувствате разтягането в 
задната част на коляното (или прав крак). 
• Задръжте за около 10 секунди. 
• Повторете и за друг крак. 

 

 
Разтягане на тялото 

• Застанете с гръб на пода и поставете тежестта си върху предния 
крак. 
• Задръжте за около 10 секунди. 
• Повторете с друг крак. 
• Дръжте гърба и другия си крак направо, когато тренирате. 

 

 
Разтягане на вътрешната част на бедрото 

• Седнете заедно с ходилата на краката си и коленете си навън. 
Издърпайте краката си към областта на слабините, доколкото е 
възможно. 
• Задръжте за около 10 секунди. 

 

БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ПОЛЗВАНЕ 

Преди да започнете да тренирате, консултирайте се с Вашия лекар. Лекарят може да 
препоръча правилната честота и интензивност на упражненията по отношение на вашата 
възраст и здраве. Ако имате симптоми като гадене, задух, нередовен сърдечен ритъм, стягане в 
гърдите или други необичайни оплаквания, незабавно спрете да тренирате. Моля, 
консултирайте се с Вашия лекар преди по-нататъшни упражнения. Ако използвате 
устройството по-често, можете да избирате между ходене и бягане. 
Ако не сте сигурни за най-добрата скорост, моля, следвайте следното: 

Speed 1 – 3.0 km/h хора с по-слаба структура на тялото 

Speed 3.0 – 4.5 km/h по-малко способни на движение лица 

Speed 4.5 – 6.0 km/h хора, свикнали с класическото ходене 

Speed 6.0 – 7.5 km/h бързо ходещи хора 

Speed 7.5 – 9.0 km/h „развлекателни пътеки“ 

Speed 9.0 – 12.0 km/h умерени бегачи 

Speed 12.0 – 14.5 km/h опитни спортисти/любители 

Speed over 14.5 km/h професионални бегачи 

ВНИМАНИЕ: 

• За ходене трябва да изберете скорост 6 км / ч или по-ниска. 
• Бегачът трябва да избира скорост 8 км / ч или по-висока. 



33 
 

ПОДДРЪЖКА 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Преди почистване на машината се уверете, че захранването е изключено. 
• Почистване: Избършете праха от колана, борда и страничното стъкло, тъй като излишният прах 
може да увеличи триенето на колана и да причини счупване на машината. 
• Препоръчва се машината да се почиства веднъж месечно. 
Смазване: 

• Необходимо е смазване на 300 км. Машината ще издаде звукова аларма и ще покаже OIL, за да ви 
информира. Добавете масло по средата на лентата. 
• След смазване натиснете бутона STOP за повече от 3 секунди в режим на готовност и след това 
машината ще изключи алармата и информацията за смазване. 
Честота на смазване: 
• Ниска употреба (по-ниска от 3 часа седмично) - на всеки 6 месеца 

• Умерена употреба (3-5 часа седмично) - на всеки 3 месеца 

• Честа употреба (повече от 5 часа седмично) - на всеки 2 месеца 

• Или всеки път общото разстояние е по-високо от 250–300 km. 

• Винаги използвайте силиконово масло INSPORTline. 

 

Възможни проблеми: 

• С течение на времето лентата за движение може да се отклони от центъра. Първо оставете 
машината да работи автоматично за автоматично центриране. Ако не успеете, можете да регулирате 
позицията чрез завиване на болта, показан на снимките по-долу. Ако подвижният ремък е преместен 
надясно, трябва да затегнете винта отдясно на колана или разхлабете винта в ляво. Ако коланът се е 
преместил наляво, направете го противоположно. 
• Подхлъзване на ремъка: Регулирайте болтовете съгласно схемата по-долу. Когато регулирате 
двете страни, уверете се, че всяка настройка е еднаква от двете страни на машината. Препоръчваме 
Ви да го регулирате с половин оборот, докато лентата за движение не се плъзне или се отклони. Не 
го затягайте прекалено много. 
 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: За да удължите живота на продукта, Ви препоръчваме да изключите 
бягащата пътека за около 10 минути след това упражнение. Твърде хлабав или твърде стегнат колан 
може да повреди машината. Поддържайте подходяща херметичност. Хванете лентата за движение и 
я издърпайте до определено разстояние, докато вече не можете да я дръпнете. Ако разстоянието е 
между 50-75 mm, степента на стягане е правилна. 



34 
 

ЧЕРТЕЖИ 
 



35 
 

 



36 
 

СПИСЪК С ЧАСТИТЕ 
 

No. Описание Бр. 

A01 Долна рамка 1 

A02 Основна рамка 1 

A03 Рамка за наклона 1 

A04 Рамка на монитора 1 

A05 Рамка за дръжките 1 

A06 Лява колона 1 

A07 Дясна колона 1 

A08 Поставка на двигателя 1 

B01 Поставка за бутилка 1 

B03 Преден валяк 1 

B04 Задна ролка 1 

B05 Въздушен цилиндър 1 

B06 Ръкав 4 

B07 Ръкав на транспортното колело 4 

B08 Кръстосан ключ 1 

B09 Вътрешен шестограм 1 

B10 Импулсен лист 4 

B11 Предпазна ключалка 1 

B12  iPad 1 

B13 Гайка 1 

B14 Поле за iPad  2 

B15 Ключ 1 

C01 Горен капак на монитора 1 

C02 Долен капак на монитора 1 

C03 Капак на монитора отляво 1 

C04 Капак на монитора отдясно 1 

C05 Лява ръкохватка с пяна 1 

C06 Дясна ръкохватка с пяна 1 

C07 Компонент за въртене на iPad 1 

C08 Държач за iPad 1 

C09 Покритие на капака 2 

C10 О-пръстен за iPad 1 

C11 О-пръстен 2 

C12 Горен капак на двигателя 1 

C13 Дъно на двигателя 1 



37 
 

C14 Ляво долно покритие 1 

C15 Десен капак 1 

C16 Заден защитен капак 1 

C17 Странична релса 2 

C18 Ляв капак на релсата 2 

C19 Десен капак на релсата 2 

C20 пяна 2 

C21 Работен колан/бягаща лента 1 

C22 Горен капак 1 

C23 Долен капак  1 

C24 Колан 1 

C25 Черна възглавница 2 

C26 Синя възглавница 2 

C27 Черна възглавница 2 

C28 Конусовидна възглавница 2 

C29 Плоска подложка за крака 6 

C30 Транспортно колело 2 

C31 Регулируемо колело 2 

C32 Пластмасова шайба 4 

C33 О-образен пръстен 2 

C34 Акрилен панел 1 

C35 Възглавница 2 

C36 Ляв преден капак на релсата 1 

C37 Десен преден капак на релсата 1 

C38 Крайна капачка 2 

C39 EVA подложка 1 

D01 монитор 1 

D02 Долна контролна платка 1 

D03 Горен проводник на монитора 1 

D04 Долен проводник на монитора 1 

D05 Ръчен пулсомер горен проводник 1 

D06 Долен проводник на дръжката 2 

D07 Модул за ключ за безопасност 1 

D08 Въже за ключа за безопасност 1 

D09 Магнитен сензор 1 

D10 AC единичен проводник (кафяв) 2 

D11 AC единичен проводник (син) 3 

D12 Заземяващ проводник 1 



38 
 

D13 DC двигател 1 

D14 Двигател за наклона 1 

D15 Бягаща повърхност 1 

D16 Квадратен бутон 1 

D17 Гнездо 1 

D18 Протектор за претоварване 1 

D19 Магнитен пръстен 1 

D20 Магнитно ядро 1 

D21 Захранващ кабел 1 

E01 Гайка M6 без заключване 5 

E02 Затягаща гайка M8 6 

E03 Заключваща гайка M10 6 

E04 Болт M10 * 90 1 

E05 Болт M10 * 45 1 

E06 Болт M10 * 30 4 

E07 Болт M8 * 80 2 

E08 Болт M8 * 70 2 

E09 Болт M8 * 40 2 

E10 Болт M8 * 40 2 

E11 Болт M8 * 30 1 

E12 Болт M8 * 20 4 

E13 Болт M8 * 15 12 

E14 Болт M8 * 40 1 

E15 Болт M8 * 35 1 

E16 Болт M6 * 55 3 

E17 Болт M6 * 40 4 

E18 Болт M6 * 25 4 

E19 Болт M6 * 20 1 

E20 Винт ST4.2 * 15 4 

E21 Болт M5 * 16 6 

E22 Болт M5 * 12 8 

E23 Болт M5 * 8 13 

E24  ST2.9 * 8 2 

E25 ST4.2 * 30 4 

E26 Винт ST4.2 * 12 25 

E27 Винт ST4.2 * 12 14 

E28 Болт M3 * 10 4 

E29  ST2.9 * 8 4 



39 
 

E30 Винт ST2.9 * 6.0 29 

E31 Заключваща шайба 3 

E32 Заключваща шайба 16 

E33 Заключваща шайба 2 

E34 Пружинна шайба 6 

E35 Плоска шайба 7 

E36 Голяма пералня 8 

E37 Вълнова шайба 1 

E38 Болт M8 * 45 1 

E39 Голяма плоска шайба 4 

F01 Филтър (по избор) 1 

F02 Индуктивност (по избор) 1 

F03 AC единичен проводник L500 (опция) 1 

F04 Кабел за заземяване L350 (опция) 1 

F05 Винт ST4.2 * 12 (по избор) 4 

G01 USB мухъл 1 

G02 ST2.9 * 8 2 

G03 говорител 2 

G04 винт 8 

G05 MP3 кабел за свързване 1 

G06 USB кабел за връзка 1 

H01 Bluetooth форма (по избор) 1 

H02 Тел за Bluetooth връзка (по избор) 1 

H03 Винт ST2.9 * 6.0 (по избор) 4 

J01 Полярен излъчвател (по избор) 1 

J02 Приемник на сърдечната честота (по избор) 1 

J03 HRC свързващ проводник (опция) 1 

 

СЪХРАНЕНИЕ 

Дръжте бягащата пътека в чиста и суха среда. Уверете се, че превключвателят на захранването е 
изключен. 

 

ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ 

• Тази бягаща пътека се предлага със стандартни правила за безопасност и е подходяща само 
за домашна употреба. Всяка друга употреба е забранена и може да бъде опасна за 
потребителите. Ние не носим отговорност за нараняване, причинено от неправилно и 
забранено използване на машината. 
• Консултирайте се с Вашия лекар преди започване на тренировка на бягащата пътека. 
Вашият лекар трябва да прецени дали сте физически здрави да използвате машината и колко 
усилия можете да понесете. Неправилното упражнение или претоварване на тялото може да 
навреди на вашето здраве. 



40 
 

Внимателно прочетете следните съвети и упражнения. Ако усетите болка, гадене, трудно 
дишане или други здравословни проблеми по време на тренировка, незабавно спрете 
упражнението. Ако болката продължава, незабавно се свържете с Вашия лекар. 
• Тази бягаща пътека не е подходяща за професионална или медицинска цел. Също така не 
може да се използва за лечебни цели. 
• Пулсомерът не е медицинско устройство. Той предоставя само приблизителна информация за 
средния ви сърдечен ритъм и всяка предложена честота на пулса не е медицински свързваща. 
Натрупаните данни не винаги могат да бъдат точни по отношение на неконтролируеми 
човешки и други външни фактори. 

 

ЗАЩИТА НА ОКОЛНАТА СРЕДА 

 

След изтичане на гаранционния срок на продукта или ако евентуалният ремонт не може да реши 
проблема, изхвърлете уреда в съответствие с местните закони. 

Чрез правилното изхвърляне ще защитите околната среда и природните източници. Освен това, 
можете да помогнете за защитата на човешкото здраве. Ако не сте сигурни в правилното 
разпореждане, помолете местните власти, за да избегнете нарушения на закона или санкции. 
Не поставяйте батериите в домашните отпадъци, а ги предайте на мястото за рециклиране. 
 

 
УСЛОВИЯ НА ГАРАНЦИЯТА, ГАРАНЦИОННИ ПРЕТЕНЦИИ 

 

Общи условия за гаранция и дефиниция на термините 
 

Всички условия за гаранция, посочени по-долу, определят гаранционния срок и условия за 
предававане на рекламация.  
Продавачът е САКСО ООД. със седалище и адрес на управление: ул. Сакар Планина 1, гр. Русе. 
Регистрационен номер на дружеството: 117028813, вписан в Търговския регистър. 
Според валидните законови разпоредби зависи дали Купувачът е Краен клиент или не. 
"Купувачът, който е краен клиент" или просто "крайният клиент" е юридическото лице, което не 
сключва и не изпълнява договора, за да управлява или рекламира собствена търговска или 
стопанска дейност. 
"Купувачът, който не е Краен клиент" е Бизнесмен, който купува стоки или използва услуги с цел 
използване на стоките или услугите за собствената си дейност. Купувачът спазва Общия договор за 
покупко-продажба и бизнес условията в степента, определена в Търговския закон. 
Настоящите Условия за гаранция и гаранционни претенции са неразделна част от всеки Договор за 
покупка, сключен между Продавача и Купувача. Всички условия на гаранцията са валидни и 
обвързващи, освен ако не е посочено друго в Договора за покупка, в изменението на този договор 
или в друго писмено споразумение. 

 
Гаранционни условия 

Гаранционен срок 

 

Продавачът предоставя на купувача 24-месечна гаранция за качеството на стоките, освен ако не е 
посочено друго в сертификата за гаранция, фактурата или други документи, свързани със стоките. 
Правният гаранционен срок, предоставен на Потребителя, не е засегнат. 
С Гаранцията за качеството на стоката, Продавачът гарантира, че доставените Стоки за определен 
период от време са подходящи за редовна или договорена употреба и че Стоките ще поддържат 
редовни или договорни функции. 

 

Гаранцията не покрива дефекти, произтичащи от: 
- Вина на потребителя, т.е. повреда на продукта, причинена от неквалифицирани ремонтни 

работи, неправилно сглобяване, не добре сглобени елементи на уреда. 
- Неправилна поддръжка  
- Механични повреди 
- Редовна употреба (например износване на гумени и пластмасови части, фуги и др.)  
- Неизбежно събитие, природно бедствие 
- Корекции, направени от неквалифициран човек 
- Неправилна поддръжка, неправилно поставяне, повреди, причинени от ниска или висока 



41 
 

температура, вода, неподходящо налягане, удари, преднамерени промени в дизайна или 
конструкцията и др. 

 

Процедура по предявяване на рекламация 

 
Рекламациите се приемат от централния офис на САКСО ООД, намиращ се в гр. Русе на 
ул. „ТЕЦ Изток“ 20. 

 

Купувачът е длъжен да провери доставените от Продавача стоки веднага след поемане на 
отговорност за стоките и вредите му, т.е. непосредствено след доставката. Купувачът трябва да 
провери Стоките, за да открие всички дефекти, които могат да бъдат открити при такава проверка. 
При предявяване на рекламация Купувачът е длъжен, по искане на Продавача, да докаже покупката 
и валидността на гаранцията от бележката или фактурата, която включва серийния номер на 
продукта, или 
евентуално чрез документи без сериен номер. Ако Купувачът не докаже валидността на 
Гаранционната претенция от тези документи, Продавачът има право да отхвърли Гаранционната 
претенция. 
Ако Купувачът уведоми за дефект, който не е обхванат от Гаранцията (напр. В случай, че 
Гаранционните условия не са изпълнени или в случай на грешка и т.н.), Продавачът има право да 
изисква компенсация за всички разходи, произтичащи от ремонта. Разходите се изчисляват съгласно 
действащия ценоразпис на услугите и транспортните разходи. 
Ако Продавачът разбере (чрез тестване), че продуктът не е повреден, Гаранционната претенция не 
се приема. Продавачът си запазва правото да предяви иск за обезщетение за разходи, произтичащи 
от неверни гаранционни претенции. 
В случай, че Купувачът предяви претенция относно Стоките, които са законно обхванати от 
предоставената от Продавача гаранция, Продавачът трябва да фиксира докладваните дефекти чрез 
ремонт или чрез замяна на повредената част или продукт с нова. Въз основа на съгласието на 
Купувача, Продавачът има право да замени дефектираните Стоки за напълно съвместими Стоки със 
същите или по-добри технически характеристики. Продавачът има право да избере формата на 
процедурите за искове за гаранция, описани в този параграф. 
Продавачът урежда Гаранционната претенция в рамките на 30 дни след доставката на дефектните 
стоки, освен ако не е договорен по-дълъг срок. Денят на предаване на ремонтираната или обменяна 
стока на Купувача е денят на уреждане на гаранционния иск. Когато Продавачът не е в състояние да 
уреди Гаранционната претенция в рамките на уговорения срок поради специфичния характер на 
дефекта на Стоките, той и Купувачът се договарят за алтернативно решение. В случай, че такова 
споразумение не е направено, Продавачът е длъжен да предостави на Купувача финансова 
компенсация под формата на връщане на пари. 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

          Офис:  Русе, ул."ТЕЦ Изток" 20 

           Телефон: 0894 566 060    

           E-mail: office@yako.bg 
           Web: www.yako.bg 
 www.insportline.bg 

 
 

http://www.yako.bg/
http://www.insportline.bg/

	ВЪВЕДЕНИЕ В ЕКСПЛОАТАЦИЯ.................................................................................................10
	ЗАБЕЛЕЖКА: Проверете внимателно списъка с части преди сглобяването.
	ОПИСАНИЕ НА ИКОНИТЕ
	ОПИСАНИЕ НА ФУНКЦИИТЕ
	ОПИСАНИЕ НА ИКОНИТЕ

	ЧЕРТЕЖИ
	СПИСЪК С ЧАСТИТЕ

